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Анализа постојећег стања са визијом будућих активности 
 
 

 

Програм развоја бициклистичког спорта у свим његовим облицима за период од 2019. до 2022. 

године и Акциони план за његову примену израђени су у складу са нацртом Националне 

стратегије развоја спорта у Републици Србији, Законом о спорту којим је предвиђено 

укључивање Бициклистичког савеза Србије у планирање и развој ове значајне области за све 

грађане, спортисте и спортске клубове, савезе и удружења и чињеницом да спорт као 

делатност од посебног значаја треба да испуни своју наглашену друштвену мисију која поред 

такмичарског има важан васпитни, здравствени, културни, социјални и други садржај. Општи 

циљ Програма развоја бициклизма је унапређење и развој спорта кроз системску, стратешку и 

организацијску бригу са јасно одређеним конкретним мерама за решавање проблема у свим 

областима бициклистичког спорта. 

 

Сагледавајући спорт из угла спортисте, тренера и коначно, из угла спортског функционера, 

дошао сам до закључка да је за постизање врхунских спортских достигнућа или за успех у 

било којој професији најважнији сегмент самопрегорност и љубав према овом спорту. 
 

 

Из ове констатације јасно је да ћу се у свом раду ослањати на до сада урађено, а истовремено 

се трудити да унапредим постојеће сегменте рада Бициклистичког савеза Београда, али и 

уводити нове елементе у функционисању градске организације у бициклистичком спорту. 
 
Наиме, постоје многи сегменти којима се до сада није бавио Бициклистички савез Београда, 

које је могуће унапредити и додатно развијати. 
 
У овом програму ћу покушати да се ослоним на до сада урађено и у исто време предложити 

активности које би довеле до унапређења бициклистичког спорта у Београду. 

 

2.Развој базе – омасовљење бициклистичког спорта 

 

2.1 Посебна пажња биће посвећена програмима развоја бициклистичког спорта у школама. То 

ћемо остварити тако што ћемо свим клубовима, на својим територијама, који се буду укључили 

у овај програм и радили на развоју бициклизма у школама, финансијски и стручно помоћи да 

спроведу програм. 

 

2.2 Клубови који раде са најмлађим узрасним категоријама помоћи у раду како стручно тако и 

финасијски да се преброди криза и потенцијални шампиони помогну на путу до успехау. 
 

 

2.3 Школа бициклизма, у редован Програм савеза уврстити Школу бициклизма која би 

најмлађе већ на почетку бављења овим спортом едуковала и усмерила да заволе овај спорт и да 

му се посвете. Школа бициклизма у виду недељних и месечних окупљања на просторима 

погодним за обуку Калемегдан Доњи град и Кошутњак. 
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2.4     По узору на БСС  организовати кампови за младе јер имају велики едукативни и 

социјални значај у раду са најмлађим бициклистима. Са младим такмичарима би радили 

најбољи стручњаци и већ на почетку каријере добили су пуно корисних савета и иноформација 

како би усвојили знање и вештине за постизање најбољих резултата у нашем спорту. У 

наредном периоду поред летњег организоваћемо и зимске кампове за најмлађе спортисте. 

 Финансирање кампова као и у највећем броју спортова иде на родитеље и породицу а 

БСБ да обезбеди стручњаке и ниске прихватљиве цене. За оне који нису у могућности да плате 

а очигледан су потенцијал БСБ да нађе средства за рефундацију трошкова. 

 

 

3.   Развој женског бициклистичког спорта 
 

Добијени резултати у различитим истраживањима указују на нижи ниво учешћа жена у 

професионалном спорту, па је важно креирати мере које би подстакле веће учешће 

спортисткиња, почевши од учешћа већег броја ученица у школском спорту. 

 

Приоритет развоја женског бициклистичког спорта уједно главни циљ светске бициклистичке 

организације УЦИ у 2017. години. 

 

У циљу развоја женског спорта треба наставити као и до сада са равноправним поделама 

награда  без обзира на пол. 

У женском бициклизму је много једноставније доћи до високих резултата Јелена Ерић и Јована 

Црногорац.  У Београду из дана у дан има све више девојчица које се баве овим спортом самим 

тим и могућност за остваривање високих резултата.. 

 

4. Финансирање спортских стручњака, у складу са одредбама и Одлукама 

Градског секретаријата за спорт од 2019 године БСБ ће имати плаћеног једног тренера на 

период јануар децембар. У наредним годинама се треба изборити за повећање плаћених 

стручњака у бициклистичком спорту на 2 и 3. Услов за то је да  кандидати у складу са законом 

о спорту заврше одговарајуће школе и стекну тренерску лиценцу.  За последњих 30 година ни 

један млади стручњак у Београду није остао активан у спорту управо из разлога редовне и 

одговарајуће надокнаде за свој рад и образовање.  У складу са могућностима тражити од ГСС 

повећање броја плаћених стручњака. 

 

5.  Школовање и стручно усавршавање кадрова 
 

Бициклистички савез Београда у сарадњи са БСС  ће у наредном четворогодишњем периоду 

посебну пажњу и подршку посветити школовању и стручном усавршавању кадрова који 

директно и индиректно раде са нашим спортистима. Овакав приступ нема алтернативу, с 

обзиром да врхунски спортски резултат захтева врхунске људе на свим позицијама које се 

налазе у систему рада са спортистима. 

 

Школовање и стручно усавршавање кадрова ће бити један од приоритета будућег рада 

Бициклистичког савеза Београда. Нове тренажне технологије, нови приступ у тренингу, 

припреми, здравственој нези... морају имати значајније место у наредном периоду. 
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6.  Врхунски спорт 
 
 

БСБ треба да буде одскочна даска и ветар у леђа младим такмичарима до 16 година за улазак у 

националну селецију. БСБ треба да препозна на време потенцијал и помогне у тренажном 

процесу младих талентованих бициклиста како стручним саветима и надзором тако и 

материјалној помоћи у виду субвенционисања трошкова припрема или потрошног материјала 

за бицикл. 
 

Из Београда је до сада потекло пуно репрезентативаца олимпијаца  шампиона Југославије и 

Србије, Балкана и победника вишедневних међународних трка. ( Црногорац, Миленковић, 

Стевић и др) 
 
 

7.  Инфраструктурни пројекти 
 

У наредне 4 године спровести кампању за бициклистички круг и бициклистичке стазе за 

масовни бициклизам. 

 По узору на Град Београд када се суботом или недељом затварају саобраћајнице за пешаке 

идеја је да се једним викендом у месецу затвара  Булевар Николе Тесле од Бранковиг моста до 

хотела Југославија за потребе бициклиста и бициклистичког спорта. Тај дан искористити 

првенствено за промоцију бициклизма као и за школска, рекреативна и врхунска такмичења. 

СВИ НА НА БИЦИКЛ СВИ НА УШЋЕ. Уз добру медијску подршку можемо привући пуно 

симпатизера овог спорта да се активно укључе у развој бициклизма  у Београду . 

 

 За дисциплину МТБ у сарадњи са Србија шумама трасирати сталне стазе за тренинг и 

такмичење у Кошутњаку дисциплина крос кантри и даунхил. Уједно ове стазе би биле место 

окупљања и дружења како активних спортиста тако и рекреативаца те родитеља који желе да 

укључе децу у овај спорт. 
 

 

8.  Међународне активности 
 

БСБ се у својој дугој историји показао као одличан организатор и домаћин међународних 

такмичења у категорији УЦИ. Са досадашњим тркама наставити али и урадити све на 

повећању ранга Olympic Hopes - Belgrade Trophy Milan Panić (2.1) у ранг УЦИ 2.Ncup.  У овом рангу има 

укупно 7 трка од чега 5 у Европи, и по  једна у Канади и Кореји. После првенства света ово је најјаче 

светско такмичење и једино вишедневно такмичење на којем наступају национални састави   

25 нација. 

Списак  трка за јуниоре - 2.Ncup:  Чешка: Course de la Paix Juniors, Француска: Trophée Centre 

MorbihanTour du Pays de Vaud, Немачка: Saarland Trofeo, Луксембург: GP Général Patton, 

Канада Tour de l'Abitibi - Coupe des Nations Junior и Кореја: Tour de DMZ. 

 

Захваљујем Вам се на пажњи и што сте издвојили време те прочитали мој Програм. Очекујем да сте у 

њему препознали неке своје идеје и да ћу имати Вашу подршку за избора председника. 

 

Унапред захвалан, 
 
        Радомир Павловић проф 

https://www.procyclingstats.com/race/belgrade-trophy-milan-panic/2018
https://www.procyclingstats.com/race/course-de-la-paix-junior/2018
https://www.procyclingstats.com/race/course-de-la-paix-junior/2018
https://www.procyclingstats.com/race/le-trophee-centre-morbihan/2018
https://www.procyclingstats.com/race/le-trophee-centre-morbihan/2018
https://www.procyclingstats.com/race/tour-du-pays-de-vaud/2018
https://www.procyclingstats.com/race/trofeo-karlsberg/2018
https://www.procyclingstats.com/race/gp-general-patton/2018
https://www.procyclingstats.com/race/tour-de-l-abitibi/2018
https://www.procyclingstats.com/race/tour-de-dmz/2018

